

Quality

FANCY

Masterpieces



TECHNISCHE SPECIFICATIES TECHNICAL SPECIFICATIONS TECHNISCHE DATEN



FANCY

		LINEN LINED	METALLIC LINED
ketting/warp/Kette	draden/threads/Fäden per cm:	23,5	23,5
	celvezel/rayon/Zellwolle %	100	100
	Nm:	50	50
inslag/weft/Schuß	draden/threads/Fäden per cm:	16,5	21,5
	celvezel/rayon/Zellwolle %	100	100
	Nm:	50	40
gewicht/substance	ca. 9/m ² ± 10%:	153	180
dikte/caliper/Dicke	ca. mm:	0,29	0,32
catchering/backing paper	zuurvrij papier/acid free paper/ Säurefreies Papier, ca. g/m ² :	30	30
lengte/roll size/Länge	meter:	50	50
breedte/width/Breite	cm netto/net/netto:	130	130



 van Heek textiles

www.vanheektextiles.com

 van Heek textiles

Sterk en kleurrijk, deze twee aspecten zijn kenmerken van de kwaliteit Fancy. Fancy is een gecoate kwaliteit, verkrijgbaar in 29 kleuren met een duidelijke linnen structuur en 12 metallic kleuren. Bijkomend voordeel is dat het materiaal door de topcoating tevens vuil- en waterafstotend is.

Strong and colourful are the two aspects which characterise Fancy. Fancy is a coated grade available in 29 colours with a striking linen structure and 12 metallic colours. An added advantage is that the top coating renders the material dirt and water resistant.

Robust und farbenfroh – das sind die beiden augenfälligsten Merkmale der Qualität Fancy. Fancy ist eine beschichtete Qualität, die in 29 frischen Farben mit Leinenstruktur und 12 Metallic-Farben erhältlich ist. Die Oberfläche wurde schmutz- und wasserabweisend beschichtet.

 van Heek textiles

L. van Heek Textiles
P.O. Box 1
7580 AA Losser-Holland
Gronausestraat 309
Telephone +31(0)53 5371111
Fax +31(0)53 5371140
info@vanheektextiles.com
www.vanheektextiles.com



FANCY LINEN LINED



59001

Technische specificaties: zie achterzijde / Technical specifications: see back of card / Technische Daten: siehe Rückseite

FANCY LINEN LINED



59016

59013

59005

59033

59014

59004

59018

59010

59032

59015

59009

59006

59003

59021

59007

59011

59012

59017

59027

59026

FANCY METALLIC LINED



59505

59510

59517

59516

59511

59518

59502

59509

59506

59503

59519

59508